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Název práce: Crimen falsi a příbuzné skutkové podstaty

Tato  práce,  jejímž  názvem je  „Crimen  falsi  a  příbuzné  skutkové  podstaty“,  představuje 
komplexní rozbor vývoje právní úpravy čtyř vzájemně velmi úzce souvisejících zločinů – crimen 
falsi (zločinu  podvodu),  crimen  repetundarum (zločinu  zneužití  pravomoci  úřední  osoby  k 
vlastnímu obohacení), peculatus (zločin krádeže veřejného či posvátného majetku) a  stellionatus 
(zbytková  skutková  podstata,  zahrnující  jakékoli  další  podvodné  jednání),  tedy  tří  zločinů 
veřejnoprávních a jednoho mimořádného, který nelze zařadit ani mezi  crimina, ani mezi  delicta. 
Práce začíná rozborem vývoje římského trestního práva v době královské,  kde se autor  věnuje 
zkoumání  počátků trestního  procesu  a  právní  úpravy zločinů,  které  lze  označit  za  předchůdce  
uvedených  zločinů.  V dobách  zrodu  Římské  republiky  a  vytvoření  Zákona  dvanácti  desek  je 
výzkum počátků zkoumaných zločinů podložen i rozborem záznamů jednotlivých trestních procesů, 
v nichž byly řešeny zločiny, které později tvořily součást skutkových podstat zkoumaných zločinů. 
Zásadní  část  práce  tvoří  rozbor  právní  úpravy  zkoumaných  zločinů  v  dobách  územního  a 
mocenského rozvoje Římské republiky, a to především v prvním století před naším letopočtem, kdy 
byly v rámci Sullových reforem přijaty zákony, upravující  crimen falsi,  crimen repetundarum a 
peculatus. V práci je rovněž řešeno i pokračování vývoje právní úpravy těchto zločinů v dobách 
císařství,  za  Principátu  i  Dominátu,  a  také  vytvoření  zcela  nové  právní  úpravy  posledního  ze 
zkoumaných  zločinů,  stellionatu.  Základní  výzkum,  obsažený  v  této  práci,  zahrnuje  i  překlad 
jednotlivých fragmentů iustiniánských Digest a rovněž také ustanovení Codexu Theodosianus, které 
se zkoumaných zločinů týkají,  jejich zasazení do historického rámce a nezbytné okomentování. 
Kromě rozboru teoretické úpravy však práce obsahuje i rozbory mnoha zaznamenaných trestních 
procesů od doby královské až po Dominát.
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